
 

 

Újrónafő Község Önkormányzata 

Sajtóközlemény 

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Út, híd, járda, 

kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása – 2024 című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati 

kiírásra benyújtott 3949819098 projektazonosító számon 1 548 477 Ft összegű támogatást nyert. 

Újrónafő községben egyedüli intézményként üzemel az óvoda. Az épület előtti járdaburkolat elavult, 37 éve 

nem volt felújítva. A napi használat és az időjárási körülmények miatt a beton járda elhasználódott, időszerű 

a felújítása. Az önkormányzat számára prioritást jelent az itt lakók életminőségének, településképének és 

szolgáltatásoknak a javítása, amelyhez kiemelten hozzátartozik a gyalogos közlekedési infrastruktúra javítása. 

A járdaszakaszt nemcsak az intézménybe járó gyermekek és szülők használják, hanem a helyben lakók is, 

hiszen az utca elején található. 

Jelen projekt a lakosság életminőségének, a balesetveszély megszüntetésének fejlesztésével járulhat hozzá a 

terveink megvalósításához. Lehetőséget teremtve a helyi fiatalok és idősek, kisgyermekes családok és 

mozgásukban korlátozottak számára a biztonságos közlekedésre.  

A projektben 34 méter járdaszakasz felújítására van lehetősége önkormányzatunknak. Ez azt jelenti, hogy 

további feladatok várnak ránk. Továbbra is keressük a helyben élők életminőségének és a közlekedési 

infrastruktúrájának növekedését, javítását. Célunk, hogy korszerű, minőségi út és járdahálózatot kínálva még 

vonzóbbá tegyük településünket a fiatalok, illetve vállalkozások számára. 

A támogatás maximális értéke az összes elszámolható költség 100%-a. Az elnyert összeg 1 548 477 Ft, amely 

járdák felújítására, szilárd burkolattal történő ellátására fordítható. 

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Út, híd, járda, 

kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása - 2024 című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírásra 

benyújtott 3949819098 projektazonosító számú projekt 2024.11.11.- 2025.11.07. között kerül megvalósításra. 

A projekt a Magyar Falu Program keretében valósul meg.  

További információ a polgarmester@ujronafo.hu e-mail címen kérhető. 
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